
РІЧНІ ЗВІТИ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ОРГАНІВ УПРАВЛІННЯ ТА КРЕДИТНОГО КОМІТЕТУ

КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ “СВІТОВИД“ 

У 2023 році органи управління Кредитної спілки “Світовид“ працювали у складі:

Спостережна Рада: Булгакова Тетяна Вікторівна, Єфімова Ірина Олександрівна – голова 

спостережної ради, Єфімова Ірина Олександрівна, Логвіненко Наталія Петрівна – заступник голови 

спостережної ради,  Логвіненко Наталія Петрівна, Красакова Наталія Петрівна – секретар, 

Адамовський Олексій Петрович, Красакова Наталія Петрівна – члени спостережної ради. 

Ревізійна комісія: Нестерчук Лідія Анатоліївна - голова ревізійної комісії; Аксьонова Алла 

Григорівна– заступник голови ревізійної комісії, Красіна Олена Пилипівна– секретар.

Правління: Чумаков Микола Іванович – голова правління, Міндьо Олена Валеріївна., Малюга 

Марина Ігорівна – члени правління.

Кредитний комітет: Завтонова Наталія Анатоліївна, Міндьо Олена Валеріївна – голова 

кредитного комітету, Міндьо  Олена Валеріївна, Ковальчук Людмила Данилівна – секретар кредитного 

комітету, Чумаков Микола Іванович, Ковальчук Людмила Данилівна – члени кредитного комітету.

За звітний період зазначеними органами управління було проведено відповідно 18, 19, 40, 83 

засідань. 

На порядку денному спостережної ради розглядалися питання щодо затвердження нової редакції 

штатного розкладу КС «Світовид», затвердження Положень Кредитної спілки «Світовид», виведення 

зі складу та призначення на посади  правління, спостережної ради та кредитного комітету членів 

відповідних органів, надання згоди на оренду приміщень для розміщення центрального офісу 

кредитної спілки «Світовид»,  ліквідації філій КС «Світовид», затвердження бюджету кредитної 

спілки, припинення членства КС «Світовид» в ОКС НАКСУ, призначення чергових та  позачергових 

загальних зборів членів КС «Світовид», розгляд звітів правління щодо результатів фінансово-

господарської діяльності Кредитної спілки, розірвання договору оренди транспортного засобу.

На порядку денному ревізійної комісії розглядалися питання щодо перевірки фінансової 

діяльності Кредитної спілки «Світовид» та її філій.

На порядку денному правління розглядалися питання щодо прийняття та виключення із членів 

Кредитної спілки.

На порядку денному кредитного комітету розглядалися питання щодо надання кредитів членам 

Кредитної спілки, зупинення та відновлення нарахування відсотків за кредитними договорами членів 

Кредитної спілки.

Станом на 01 січня 2024 року членами Кредитної спілки “Світовид" є 7161 особа, активи склали 

5088947,92 гривень, що свідчить про зміну протягом 2023 року членства на 15,2%, активів на 50,1% . 

Протягом року капітал Кредитної спілки “Світовид“ зменшився на 2634660,56 гривень, при 

цьому за рахунок додаткових пайових внесків – на  254815,37  гривень.

Резервний капітал на 01.01.2024 склав 2843246,26  гривень.

Загальний дохід Кредитної спілки “Світовид“ у 2023 році склав 2204978,98 гривень, а витрати з 

урахуванням витрат на формування резервного капіталу  – 4630407,27 гривень.

Таким чином, за результатами діяльності Кредитної спілки “Світовид“ в 2023 році непокритий 

збиток становить 2425428,29 гривень.

За даними станом на 31 грудня 2023 року Кредитна спілка “Світовид“ не  виконала нормативи 

діяльності кредитних спілок, встановлені законодавством, а саме: норматив фінансової стійкості (К1), 

норматив достатності капіталу (К2), кредитний ризик (К3), запас ліквідності (К5), обмеження розміру 

кредиту, наданого одному члену, обмеження зобов’язань, за якими КС виступає поручителем, 

непродуктивні активи. До Кредитної спілки «Світовид» застосовувалися заходи впливу органами 

державної влади, а саме, згідно рішення Комітету з питань нагляду та регулювання діяльності ринків 

небанківських фінансових послуг Національного банку України  № 21/2103-рк від 13.11.2023  “Про 

застосування до КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ “СВІТОВИД” заходу впливу у вигляді тимчасового зупинення 

ліцензій на провадження діяльності з надання фінансових послуг”. На кінець звітного року захід 

впливу залишено, тимчасове зупинення дії ліцензій  на провадження діяльності з надання фінансових 

послуг залишено без змін, в зв’язку з не виправленням ситуації щодо не виконанням нормативів 

діяльності кредитних спілок, встановлених законодавством.

За звітній період було розглянуто 112 заяв на отримання кредиту чи відкриття кредитної лінії, 

112 з яких було задоволено. Було вирішено видати 59 кредитів та відкрити 53 кредитні лінії. Видано:

- споживчих кредитів у кількості 78 на суму 748450 грн.;

- кредитів на придбання, будівництво, ремонт, реконструкцію та газифікацію  житла  в 

кількості  30  на суму 1425280 грн.;

- кредитів на ведення особистих селянських господарств у кількості 4 на суму 125000 грн.



Мінімальна сума наданого кредиту склала 1100 гривень, максимальна сума – 200000 гривень. 

Максимальна сума, на яку було відкрито кредитну лінію склала 200000 гривень, мінімальна сума, 

відповідно, 12000 гривень.

Внутрішній аудитор Кредитної спілки “Світовид“ здійснював контроль за її фінансово-

господарською діяльністю, включаючи перевірку касових документів, виписок банку, оборотно-

сальдових відомостей, відомостей нарахування зарплати, договорів з членами, вибіркове співставлення 

відповідності записів в документах, книгах, відомостях даним бухгалтерського обліку. 

В ході перевірки фінансової звітності та звітних даних Кредитної спілки “Світовид“ за період з 

01.01.2023 р. по 31.12.2023 р. невідповідностей вимогам національних положень бухгалтерського 

обліку та нормативів, що регламентують порядок її складання, не виявлено.

В результаті перевірки діяльності кредитного комітету в аспекті надання кредитів членам 

Кредитної спілки “Світовид“ порушень не виявлено, всі кредити були надані з дотриманням 

“Положення про фінансові послуги Кредитної спілки “Світовид“.


